

Мечты сбываются

Постигать азы водительского мастерства Анна Архипенко начала в 14 лет. В 2011 году прошла курсы юных автолюбителей, осенью текущего года повторно поступила в автошколу, чтобы получить водительское удостоверение.



Анна АРХИПЕНКО довольна уроками инструктора по вождению **Игоря ШАТАЛОВА**.

- В современном мире, в век скоростей управлять автомобилем - одно из главных умений. Постичь эту науку захотелось и мне, - рассказывает Анна. - Хотя и живу в поселке Малышева, для обучения выбрала именно Асбестовскую автошколу. Много положительных отзывов слышала о ней.

Желание Анны поддержали родители. Три раза в неделю они, как и сейчас, отвозили dochь на занятия в Асбест.

Способную ученицу в автошколе разглядели сразу - девушке в 2011 году предложили участвовать в соревнованиях среди юных автолюбителей. Предстояло выполнить упражнения на автодроме на время. Среди девушек Анна показала лучший результат.

Как выпускнице курсов юных автолюбителей девушке на дальнейшее обучение вождению предоставили скидку.

- Преподаватели и инструкторы по вож-

дению - действительно мастера своего дела. К примеру, преподаватель теории Дмитрий Казимирович Сипович увлеченно рассказывает о Правилах дорожного движения, доступно объясняет возможные ситуации на дорогах, - поясняет курсант. - В автошколе - хорошо оборудованные классы, в обучении кроме наглядных используются видеоматериалы.

Так как у Анны была первоначальная подготовка, она под руководством инструктора по вождению Игоря Шаталова сразу приступила к практическим занятиям на автодроме.

- Среди плюсов - индивидуальный подход, есть система скидок, а практические занятия проводятся в удобное для нас, учеников, время, - отмечает Анна Архипенко. - С Асбестовской автошколой моя мечта - научиться управлять автомобилем - скоро воплотится в жизнь!

Желаете овладеть мастерством управления автомобилем? Качественную профессиональную подготовку водителей категории "В" гарантирует Асбестовская автошкола.

Качество и надежность - наш конек!

На рынке образовательных услуг автошкола - более шестнадцати лет. Деятельность дружного профессионального коллектива - высококлассных специалистов, победителей соревнований различного уровня - инструкторов и мастеров производственного обучения - направлена на то, чтобы не только дать знания, но и научить применять их на практике: быстро оценивать ситуацию на дороге, принимать правильные решения, чтобы избежать дорожно-транспортного происшествия. Практические занятия на высоком профессиональном уровне позволяют 95-98 процентам курсантов сдать теоретические экзамены и испытание автодромом с первого раза. В течение года водительское удостоверение получают около пятисот асбестовцев.

Одна из ведущих автошкол города сейчас готовится перейти на новые правила профессиональной подготовки водителей. Разработанные образовательные программы находятся на согласовании в областном ми-

нистерстве общего и профессионального образования, в Асбестовском отделении ГИБДД. Закончен ремонт автодрома - учебная площадка соответствует всем необходимым требованиям.

В парке 17 учебных автомобилей, один из которых - с автоматической коробкой передач. Готовы начать обучение водителей на машине, оборудованной автоматической трансмиссией.

Коллектив автошколы, курсантов и наших выпускников поздравляем с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта! Желаем вам здоровья, оптимизма, энтузиазма, в семье - атмосферы добра и гармонии, в работе - благополучия и коллективного единства. Безопасных дорог вам, берегите себя и пассажиров. Пусть за каждым поворотом вас ждет не только новый участок дороги, но и новое счастье!

**Администрация
Асбестовской автошколы.**



Асбестовская автошкола ведет постоянный набор на курсы водителей категории "В".

Наш адрес: ул. Советская, 12.

Подробности по телефонам: 7-45-40, 7-47-24, 8-961-778-52-77.